
A budapesti Liszt Ferenc repülőtéren bejelentkezés egyénileg az Egyptair kairói
repülőjáratára a megfelelő pultnál (minden szükséges dokumentumot indulás előtt
elküldünk e-mailben). Elutazás Kairóba az Egyptair menetrend szerinti repülőjáratával
(MS752). A repülőgép fedélzetére érdemes tollat vinni, mert a légiutaskísérők adnak
belépési papírt, amit kérjük, hogy még a repülőgépen töltsenek ki. Kairóba érkezéskor a
repülőtér érkezési tranzitzóna elején, várja Önt az egyiptomi partnerünk (Blue Sky Travel)
munkatársa EGYIPTOM TRAVEL feliratú táblával a kezében. Az egyiptomi munkatársunk
segít Önnek az egyiptomi vízum megvásárlásában, és ha nem kapott belépési
formanyomtatványt vagy nem sikerült kitölteni, akkor a Blue Sky Travel munkatársa fog
ebben is segíteni illetve megmutatja, hol kell áthaladni az útlevél ellenőrzésen. Ezután
elkíséri Önt a poggyászfelvételhez, majd azok kézhezvétele után, kikíséri Önt a kairói
repülőtér épületéből, a várakozó transzferbuszhoz, mely elviszi Önöket a szállodába. Az
egyiptomi munkatársunk lehetőség szerint segít Önnek a hotel bejelentkezési folyamatában
és ismerteti Önnel a következő programhoz kapcsolódó információkat (találkozóhely,
időpontja, stb.). A szoba elfoglalása után a vacsora várja Önt, a hotel éttermében. A
vacsora elfogyasztása után pihenés illetve szabadprogram következik.

Szfinx titkai
5 nap/4 éj

1. nap - Budapest/Kairó

3. nap - Kairó
Reggeli a hotelben. Reggeli után kb. 8:00-kor találkozó a recepción az idegenvezetőnkkel,
majd légkondicionált busszal indulás a kairói városnézésre. Elsőként a gizai fennsík
látványosságai kerülnek megtekintésre úgy, mint;
Kheopsz piramisa, mely Egyiptom legnagyobb piramisa és az ókori világ 7 csodájának
egyetlen megmaradt tagja.
Kefrén piramisa, mely Egyiptom második legmagasabb piramisa, de mivel magasabb helyre
épült, így a fotókon ez a piramis látszódik a legmagasabbnak.
Menkauré piramisa, mely a három piramis közül a legkisebb, de egyedül ez a piramis
rendelkezett gránit burkolattal, melynek egy része a mai napig látható.
Gízai fennsík szatellit piramisai, melyeket a Fáraók többnyire a családtagok számára
építettek. Panoráma kilátó, innen remek fotókat készíthet, melyen mind a három nagy
piramissal együtt látszódik egy képen.
Szfinx, mely az egyik legtöbb vitát generáló ókori egyiptomi alkotás. Nincs 100%-os
egyetértés vele kapcsolatban szinte semmivel sem.

Kairó - 4 éj

2. nap - Kairó
Reggeli, majd szabadprogram, illetve részt vehet valamely Kairóból induló fakultatív
programunkon. Este vacsora a kairói szállodában.
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Völgy templom, mely Kefrén fáraó halotti temploma és közvetlenül a Szfinx közelében
található. A piramisokat kívülről lehet megnézni, de lehetőség van a Kheopsz piramis
sírkamrájának a meglátogatására - telítettség függvényében -, mely csak speciális jeggyel
lehetséges. Kérjük, hogy még a gizai fennsíkra való belépés előtt jelezze ezt a szándékát az
idegenvezetőnknek, aki segít Önnek a külön jegy megvásárlásában. A gizai fennsík
látnivalóinak a megtekintése után két jellegzetes ókori egyiptomi termékkel ismerkedhet
meg.
Parfüm palota, ahol egy bemutatón megismerheti az ókori egyiptomi parfümök készítését,
mely teljesen más koncepcióra épült, mint a mai modern parfümök illetve többfélét meg is
szagolhat, majd vásárolhat is belőlük.
Papirusz műhely, az egyik alkalmazott elmagyarázza és megmutatja, hogyan készítették az
ókori Egyiptomban a papiruszt. A bemutatóteremben valódi papirusznádból készült,
művészek által festett papiruszokat is árulnak.
Napközben ebéd (ital nélkül), mely az egyiptomi utazási partnerünk ajándéka, ami az utazás
időzítésének a függvényében lehet éttermi vagy "dobozos" ebéd.
Következő helyszín a Nagy Egyiptomi Múzeum (GEM - Grand Egyptian Museum), mely a
világ legnagyobb - egyetlen civilizációt bemutató - régészeti múzeuma, ahol az ókori
Egyiptom számtalan műkincsét mutatja be a látogatóknak.A múzeum a kairói
városlátogatás utolsó napirendi programja.
A kairói városlátogatás a kora délutáni órákban fog végződni, mely után transzfer a kairói
szállodába, ahol szabadprogram illetve vacsora következik.

4. nap - Kairó
Reggeli, majd szabadprogram, illetve részt vehet valamely Kairóból induló fakultatív
programunkon. Este vacsora a kairói szállodában.
Javasoljuk, hogy amennyiben volt extra fogyasztása a hotelben, azt még ezen az este
igyekezzen rendezni a recepción illetve kérjük emlékeztesse a recepcióst arra, hogy ne
felejtkezzenek el a másnapi reggeli csomagjukról (takeaway breakfast box) és kérjük, hogy
mondja meg neki a pontos időpontot is, amikor átfogják venni azt. A másnap reggeli
transzfer időpontját, ekkora már tudni fogja, hiszen az egyiptomi partnerünk valamelyik
kollégája közölni fogja Önnel.

5. nap - Kairó/Budapest

Reggeli vagy reggeli csomag, melyet a hotel recepcióján tud átvenni, ha az igényét előző
este jelezte a recepción. A reprezentatív kollégánk a hotel recepcióján várja Önt az előre
megbeszélt időben, kérjük, hogy ne késsen. Transzfer a kairói nemzetközi repülőtérre, ahol
a munkatársunk lehetőségeihez képest fog tudni segíteni a bejelentkezésben és egyéb
szükséges repülőtéri procedúrában. Hazautazás az Egyptair menetrend szerinti járatával
Budapestre.

A Szfinx titkai utazásnál a kairói hotelben eltöltött napok illetve éjek száma változhat az Ön választása alapján,
melyet az utazási szerződésben rögzítettünk.

Ugyancsak az utazási szerződésben rögzítettük – ehhez az utazáshoz kapcsolódó – megvásárolt fakultatív
programokat is!
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